Acknon 1

Bpeite nar eEnyeioTe Ta AaBn oxeliaopou ore maparatw TofwTo SikTuc




wapaPialovral uo kavoveg (onuewvovtal pe kérKive ):
e Amovmaler o kopPoc 2a wou avamapioTa To yeyevoc Tehoue Tne C K@ To yeyovocg apxnc Tne E
wal g F

» O SpacTnpiotarec K kar L xouv koo yeyovoc apxnc Kdl KOIVO YEYOVOC TEQATOC

Z1o diktuo umapxouv kal B wAeovalovoeg mhaopanikeg SpaoTnpioTnTeg (onpeiwvovTal pe ). Me
TNV KATAPYNON TWy TAGTUATIKWY auTwy SpacTrploTATwy KartapyelvTal kal o1 wheovalovtes wopfo.

Kokkivo: AaBn oxeblaouou

: MAEOvVaopoL
To oworo Siktuo (Ywpig AaBn war mAeovaopoug) exel wg efng:
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Acknon 2

ExediaoTe To TofwTd ypdpnua Tou avTIoTOIXEl OTA OTOIXEID TOU TMApaKdTw Wvakd, UToAOYIOTE TOUC
evwpiTepous kal PpaliuTepouc ¥povous evapfng Kal TEQATWONS Twy 3paoTnpioThTwyY KaBuwe kal To oMKo
wepIBwplo. T CUVEXEID ONUAveETE TnV Kpioipn Siadpopn ko oxediaote Ta Siaypappata Santt yia Tic
evwpiTepec ka PpadiTepec evapfeic.
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Meta Tnv emrhvon Tou TofwTol SikToou umohoyifovTar o1 eviwpiTepol kal PpaduTepo xpovol evapEne wan
meparog Twy dpacTnpiotiTwy (ES, EF, LS, LF) pe paom roug Timoug:

ES(i.j) = EF (i)
EF(i,§) = ES(i,J) + d(i.J)
LF(i.j) = LF ()
LS(i.§) = LF(i.j) - d(i.j)

ZTn ouvexela eival Suvatog o umohoyiopes Tou ohokAnpou mepiBwpiow, pe faom evav amo Touc TaparaTw
TUTTOUG:

TF(i.j) = LF(i.j) - ES(Lj) - d(i.j) = Tu(j) - Te(i) - d(ij) = LF(i.j) - EF(i.j) = LS(i.j) - ES(i.j)




Me Daon Ta

Tapamavil TROKUTITEN 0 TIVAKAC

Epyaoia i i ES EF LS LF TE
A 1 2 0 2 10 12 10
B 1 3 0 3 0 3 0
I 1 4 0 ? 3 5 3
i 2 5 2 b 12 15 10
E 3 & 3 10 3 10 0
Fd 4 Fi 2 7 5 10 3
H 5 a8 10 14 15 19 5
a & a 10 19 10 19 0
I 8 9 19 22 19 22 0

1 & 7 10 10 10 10 0
2 & 5 10 10 15 15 5

Kpiopec SpacmnpioTnTe eival auTee pe pndevike ohiko mepiBwpio, dnhadn o 2, 5, 8, 9 kar 10,

Me faon wAeov Tov Tapamavw TvaKa Eival ERIKTOC o oxediaouce Twy ypapnuarwy Santt Tooo yia Tig
evwpITEpEC ooo Kai yia Tic PpadiTepec evapeig:
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Aoknon 3

2 xedidaoTe 1o TofwTo dikTUO e Pdon TIC TApAKATW TANPOPOpPIEC.

» EvapkThpiec dpaocTnpiéTnTeC o1 A Kai B

* Otav ohokAnpwBei n A pumopei va apxioer n I

» Otav oAokAnpwBouv o1 I kai B pmopei va apxioer n A
* Otav ohokAnpwBei n B pmopei va apxioer n E

» Otav ohokAnpwBouv o1 A kai E pmopei va apxioei n Z
* Otav ohokAnpwOei n Z ymopei va apxioer n H

* To épyo TeAsiwvel o0Tav ohokAnpwOei n H






